

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου

Αριθμ. 24/2021, 64η Συνεδρίαση, 19 Νοεμβρίου 2021

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Κήττας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης, Υφαντής

Απόντες: -

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή 15-10,24-9,23-7, 5-11) 1: Προτάσεις και απόψεις για τη χορήγηση Βεβαιώσεων Άσκησης. Απάντηση στο αίτημα του Υπουργείου Υγείας (απ 1122, 4-6-21).

- 2 ΕΤΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

- ΠΡΟΣΤΙΘΕΤΑΙ 1 ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ/ΥΓΕΙΑΣ/ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Ο.Ο.

- ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΑΔΕΙΑ ΕΝΤΟΣ ΤΡΙΕΤΙΑΣ, Ο ΑΙΤΩΝ/ΑΙΤΟΥΣΑ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ 50 ΜΟΡΙΑ Σ.Ε.Ε.Ο. ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

ΥΠΕΡ : ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΚΗΤΤΑΣ

ΚΑΤΑ : ΔΙΑΣΑΚΟΣ

ΛΕΥΚΟ : -

ΘΕΜΑ 2: Πρόταση ΠΕΠ για live streaming όλων των συνεδριάσεων της ΕΟΟ *Εισηγήτρια:*

Γεν. Γραμματέας

ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΘΑ ΔΙΕΡΕΥΝΗΘΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΜΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Ε.Ο.Ο., ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΝΑ ΤΕΘΕΙ ΩΣ ΘΕΜΑ ΣΤΗ Γ.Σ.

ΥΠΕΡ : ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΚΗΤΤΑΣ

ΚΑΤΑ : -

ΛΕΥΚΟ : -

ΘΕΜΑ 3: Εισηγήση Ταμεία για την καταβολή της ετήσιας εισφοράς των μελών των Οδοντιατρικών Συλλόγων προς την ΕΟΟ για το 2022 *Εισηγητής: Ταμίας*

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 40€

ΥΠΕΡ : ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΚΗΤΤΑΣ.

ΚΑΤΑ : ΔΙΑΣΑΚΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου

Αριθμ. 24/2021, 64η Συνεδρίαση, 19 Νοεμβρίου 2021

ΘΕΜΑ 4: Νομιμοποίηση εξόδων Ιανουαρίου 2021
ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ

Εισηγητής: Ταμίας

ΥΠΕΡ : ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΚΗΤΤΑΣ
ΚΑΤΑ : ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΜΩΡΑΙΤΗΣ,

ΘΕΜΑ 5: Συζήτηση για προϋπολογισμό 2022

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΣΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΠΟΣΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΜΠΑΝΙΕΣ, ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ.

ΘΕΜΑ 6: Λήψη απόφασης για εγκατάσταση τηλεφωνικού κέντρου

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : ΔΑΜΙΓΟΣ – infoexpert

ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΜΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΤΗΛ ΣΥΣΚΕΥΕΣ) : 3600€ ΠΛΕΟΝ Φ.Π.Α.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑ 7: Τελικές διευκρινήσεις που θα περιληφθούν στη σύμβαση με την Step-up (περιγραφή έργου - ασφαλιστικές δικλείδες)

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 8: Ενημέρωση για τη συνεδρίαση του ΙΕΘΕ

ΕΓΙΝΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

Εισηγητής: Πρόεδρος

ΘΕΜΑ 7: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ

Ε.Η.Δ. 1 : Ο Κ. ΔΙΑΣΑΚΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΩΣ ΘΕΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Ο.Ο. ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΕΠΙ ΤΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ Covid-19.

Ε.Η.Δ. 2 : Ο Κ. ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΩΣ ΘΕΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Ο.Ο. ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Π.Ι.Σ. ΕΠΙ ΤΗΣ ΜΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

Ε.Η.Δ. 3 : ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ ΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕ ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑ Μ Χ . ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΝΑ ΕΡΓΑΣΤΕΙ ΤΟ 2021, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΗΣ Κας Ο. Π . ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΡΗΧΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 28/7/2021 ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ.